
Arbeitgeberleistungen:
• Eine Festanstellung mit einem zukunftssicheren Arbeitsplatz

• Die Chance zu Führen und den nächsten Karriere-Schritt zu gehen

• Einen Arbeitsplatz wo andere Urlaub machen

• Flache Hierarchien und eine Unternehmenskultur des Miteinanders, geprägt von gegenseitiger Wertschätzung

• Flexible Arbeitszeitmöglichkeiten vor Ort

• Einen hochmodernen Arbeitsplatz

• Eine faire und leistungsgerechte Entlohnung

• Benefits

Leiter Fertigung / Arbeitsvorbereitung (m/w/d)
(92)

 Standort: Münstertal / Schwarzwald  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche

Über das Unternehmen:

Wir suchen für unseren Kunden, einen der führenden Hersteller von LED-Leuchten in Deutschland. Mittelständisch,
familiär geführt, dabei innovativ, projektstark und designorientiert.

Dieser fertigt Leuchten in hoher Qualität und mit hohem Anspruch für das In- und Ausland. Neue IT-Managementsysteme
kommunizieren mit unseren Leuchten. Mit großem Innovationsinhalt projektieren wir PoE-fähige Leuchtensysteme für
nationale und internationale Partner und Kunden.

Die Produkte werden nach speziellen Kundenwünschen unter Abstimmung mit Architekten und Elektroplanern in eigenen
Werken entwickelt, konstruiert, gefertigt, beschichtet, montiert und versandt.

Ihre Hauptaufgaben:
 • Terminverfolgung und Überwachung der Fertigungsfortschritte

 • Erstellung und Pflege von Arbeitsplänen, Fertigungsaufträgen und Stücklisten

 • Ermittlung und Disposition des Materialbedarfs in Abstimmung mit Einkauf und Lager

 • Planung und Überwachung von Maschinen- und Personalressourcen

 • Erstellung von Fertigungsdokumentationen und Produktionsunterlagen

 • Koordination mit Konstruktion, Fertigung, Qualitätssicherung und Vertrieb

 • Schnittstelle zwischen Konstruktion, Einkauf, Lager und Produktion

 • Mitarbeit bei der kontinuierlichen Verbesserung von Fertigungsprozessen (Lean, KVP)

 • Pflege und Verwaltung von Fertigungsstammdaten im ERP-System

Unsere Anforderungen an Sie:



• Abgeschlossene technische Ausbildung im Metall- oder Elektrobereich
 
 • Weiterbildung zum Techniker/in, Meister/in oder vergleichbare Qualifikation

 • Erfahrung in der Arbeitsvorbereitung oder Fertigungssteuerung, idealerweise in der Metallverarbeitung oder 
Elektrohandwerk

 • Sicherer Umgang mit technischen Zeichnungen (2D/3D, CAD) und Stücklisten

 • Kenntnisse in ERP-Systemen 

 • Grundkenntnisse in der Kalkulation und Zeitwirtschaft wünschenswert

 • Strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise

 • Technisches Verständnis und hohe Genauigkeit

 • Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke

 • Verantwortungsbewusstsein und Organisationsgeschick

 • Belastbarkeit in einem dynamischen Produktionsumfeld

Über uns:

Die Hans Leutenegger GmbH sucht Talente: Verbinden Sie sich mit einer 50-jährigen Schweizer Erfolgsgeschichte.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Hans Leutenegger GmbH

Schwarzwaldstrasse 3

79189 Bad Krozingen

Tel. 07633-9393660

WhatsApp: +4915151002882

E-Mail: badkrozingen@hansleutenegger.de

Abteilung(en): Ingenieurwesen/Technik
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